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2R LETEiR
B4 HIE
ERLSA >

A2=11. 95m2

TR E YT E A
A3=4. T4m2

2700
(7200)
3700
¥ () FRfTETE (8200)

500 500

TTFmEE

FRHEMRE 9780

A A ANA AN 4 NN AN, NN

A | TR s I

——® e - )
1:0.5\\ _ (1905 —e——

0.5

{1

b0 ThigEYiE 7200 b0(
8200
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R -1

HHEH
+ M T M H mi1AxHY i
I & | #Eh nE ME ImER | tmER P U] | HEE | hEE | AL | AL | BE | A B | %5 (XLt 200 | £
JLEHEX A

RE | ME| B2 |WRE|HE 2| wE|HE| B2 IR | A A OV |avy | ks | 1k | AR = Y BE (VU ¥
Ny | B | pyg | D16 | D29 | B (U—k|U—R|UVT | Rby [ B | B | & | R | BE | HEB| &

K P S ~25|~32| & BE | HEE |- |8 | B | B & | &
mm m kg| mm m kg| mm m kg kg m kg kg kg m3 m3 RC- kg & kg kg kg m m kg X
BEI| A-1 | 600 |SKKA00 9| 7.5| 9825 - - - 9| 7.5| 9825 27| 3.8 29| 43 0 0.03] 0.3| 2-1 6.2 6| - 104| - - 35 - 4
BET| A2 |¢600 |skkaco| o 75| 9825 - | - | - 9| 75| 9825/ 27| 38 29| 371 o 003 03 3?1‘ 62| 6 - | 104 - | - | 35 - 4

b=3)

LBENDEREEOE TIRELTHET 2,
2R, RETLICEKRHT B,

SIMERMEM DB ERIT, MAIRICHE/ N\ VR ERET HBRICHEHT S,
ABISFARMERMICIE. BEA TV RURMA—DEEND,
SARMICIE, +F . Z+F . A OBEEELAT D,
6. UBR KA D 8K A5 B (LB FH A - ZBIICEEH T B,

THERERIE. MO BICHERRE T RIET HIHEICEHT 5,
8ALIESHY VT DEERIE. ALIEHYLY LA—EOLEAEE LTS,

9L ZDMMABERIZIF, FryFo I TL—b, BEFEREORBERER LT 2.

1045 RITDONTIE., BBE -BIIC LICEET 5.
MBI LI DV TIERIRE LT 5,



Al #K-2
MMEFEHNE (FYET)
wr| B ®OH B % t B K ®

BT | @R |Bemm)|ESm)| A% i;%% 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 & m%ﬂ?ﬁ W=

A-1 [SHEM | $600 | 7.500 4 T8 | #Et | B8t | HEt | wEL | wEL | L | L | mEL

N{E 5 8 3 25 22 10 15 50 EHIZ L
BELm)| 1.09 0.50 0.50 1.80 5.30 0.20 0.20 0.82 10.41

2.8m*/ A&

N XL 5.5 40 15 450 | 116.6 20 3.0 41.0 218.60 21.0
A-2 [SHEM | $600 | 7.500 4 T8 | #EL | BEL | HEt | HEL | WEL | wEL | L | mEL

N{E 5 8 3 1 30 20 10 50 BB
BELm)| 020 0.40 1.20 0.80 1.20 5.50 0.20 0.95 10.45

2.8m*/ A&

N XL 1.0 3.2 3.6 0.8 36.0 110.0 20 475 204.10 19.5
|
NfiE
[EEL(m)
N XL
|
NfiE
[EEL(m)
N XL
|
NfiE
[EEL(m)
N XL




e T

A-180EHT
(6600, L=7.5m. N=4A, F4g T Ik fHriumaLss

18 AR (SKK400, t=9mm)

) iER
L= 7.500
2) &
W = 131 ke/m % 75
2. BUEEER
)33k PL-25X9X 1765
W = 0.025 X 0.009 X 1.765
) FThIEDOIEEE
L= 1.765 X 2
3) Ay /N— PL-25X9X 50
W = 0.025 X 0.009 X 0.050
N = 6
4) ka7 —h (RC-2-1)
2
V= x/4 X 0.582 X 1.000
5) UliAA (0~80mm#k)
2
V= w/4 X 0.582 X 0.100

6) mYERIK (¢ 530,t=6mm)

2
= n/4 X 0.530 X 0.006

IA5Y

X 7850 ke/m’ x o

x 7850 ke/m’ x 3 x 9

x 7850 ke/m’

TAPL I R )

7.5

982.5

6.2

3.5

0.5

0.3

0.03

10.4

kg

kg

kg

i

kg



3 HLEASK AN E & (SD345, @k fh)

RAIVEAE 2R

4 HUEmil R NN

D) AfigR/ SR PL-200 X9 X 1.912
3
W= 0.200 X 0.009 X 1.912 X 7850 kg/m = 27.0 kg
)RR
L= 1.912 X 2 = 3.8 m
5. INE EEINAE (TR
H21 B-1 N
SP=2451_00 GJIl), R-8. 50m AlEE s | px
GH=16. 92m oE | G |ToNE
NE [€:25:08:59)
0 1020 30 40 50 S EL=17.01
L WEL | 1.09 5
g+ 100/ ||| S E=92
23 Al ] 2L 1| E=15.40] BEE | 050 8
Rt N I I U Ee4oz| Wtek | 050 | 3
—EL=12-105 ‘
FES 1 H‘ L‘
Rt Lo g 1 ‘ BEL| 1.80 | 25
g 3.80 2% R %7*,ﬁ7 EL=13.12
= 3 w \
A & |
8 o7
{8 & i
U e
: 6 GL-6.0~-6.6m ui| _ ‘
A |1 00w 2 S | BEL | 50 | 2
2 E = |
A | @
\
KILFRERS 9. 4 | EL=7.82
it — A —TE=re | e | 0.20 10
2l b R I[] \Eeraz | setet ] 020 | 15
— EL=6.605 y ||  EL=6.605| BE+ | 0.82 | 50
TS T
|_I50/10 M
| 150/25
50/10
50/9
AL R
AlE 15.08 50/8
JINEE SN (R HC B 3 25X R R 128 D) N = 21.0
6.4 1 7% 1 (HHEHER £=10.41m)

2
V= /4 X 0.582 X 10.41 = 28 m’



A-1FBEIRE T HLEAER)E &

5| g s | B sy me| A%k & | "
K1| D16 1. 990 1. 560 3. 10 14 43| SD345

2| D13 1.850 0.995 1.84 10 18 U

3| D13 1. 770 0.995 1.76 3 5 n

4] D13 0. 700 0.995 0.70 2 1 U

5| D13 1. 310 0.995 1. 30 4 5 n
IASD & 72
4 AR & 288




IAR%D

D32 0 kg
D29 0 kg
D25 0 kg
D22 0 kg
D19 0 kg
D16 43 kg
D13 29 kg

72 kg

AR

D32 0 kg
D29 0 kg
D25 0 kg
D22 0 kg
D19 0 kg
D16 172 kg
D13 116 kg

288 kg

0 kg

43 kg

0 kg

172 kg
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A-28E BT
(6600, L=7.5m. N=4A, F4g T Ik fHriumaLss

18 AR (SKK400, t=9mm)

) iER
L= 7.500
2) &
W = 131 ke/m % 75
2. BUEEER
)33k PL-25X9X 1765
W = 0.025 X 0.009 X 1.765
) FThIEDOIEEE
L= 1.765 X 2
3) Ay /N— PL-25X9X 50
W = 0.025 X 0.009 X 0.050
N = 6
4) ka7 —h (RC-2-1)
2
V= x/4 X 0.582 X 1.000
5) UliAA (0~80mm#k)
2
V= w/4 X 0.582 X 0.100

6) mYERIK (¢ 530,t=6mm)

2
= n/4 X 0.530 X 0.006

IA5Y

X 7850 ke/m’ x o

x 7850 ke/m’ x 3 x 9

x 7850 ke/m’

TAPL I R )

7.5

982.5

6.2

3.5

0.5

0.3

0.03

10.4

kg

kg

kg

i

kg



3 HLEASK AN E & (SD345, @ &% 77)

RAIVEAE 2R

4 HUEmil R NN

1) ffigR/ SR PL~200X9X 1.912
3
W= 0.200 X 0.009 X 1.912 X 7850 ke/m = 27.0 kg
Y
)R
L= 1.912 X 2 = 3.8 m
5. INE P EINE (THZM)
H21 B-2
g A-24EE
SP=2466. 00 GA)I), L-5. 00 St
GHo16.95m " ﬁfﬁ '?m’); TFHNE
2
+-%+ 010 01020304050 —cEVA
gﬁ% A e Tt —————7 **fb\sgs,js wHEL | 020 | 5
T 1 ‘ | ELe16.d5| ML | 0.40 8
REHEE1.70 T E‘T“ | Eleis.o5| WMEE] 1.20 | 3
SnbEB 250 [ e T e KO
T
2 I BEL | 1.20 30
B 370 1 oL e=3es
o
g |
#
g |
LLT I
(6L-6.0~-6.6m 1 ‘
E=14000kN/m2 z S WHEL | 5.50 20
E ~
B2
\
|
CKIWRERS 9.20 = | oy L SN 11—
RHEL9.400 T xEEe | ‘ \_EL=7.55 | #&ME | 0.20 10
5010 b 61 T 1] NS WHEL | 095 | 50
s RS
e | 150/20 £ 0;4)
B 11.80 o3 -
__150/15
_Iso10
_Is0/10
AR
BigE  15.00 __Is0/9
HNESEEINAE GRS B3 23 3R 5T R 158 D) N = 19.5
6.4 HI7% 1 (R HIAE R £ =10.45m)

2
V= /4 X 0.582 X 10.45 = 28 m’



A-2FB B IRE AT HLEAERA)E &

5| g s | B sy me| A%k & | "
K1| D16 1. 990 1. 560 3. 10 12 37| SD345

2| D13 1.850 0.995 1.84 10 18 U

3| D13 1. 770 0.995 1.76 3 5 n

4] D13 0. 700 0.995 0.70 2 1 U

5| D13 1. 310 0.995 1. 30 4 5 n
IASD & 66
4 AR & 264




IAR%D

D32 0 kg
D29 0 kg
D25 0 kg
D22 0 kg
D19 0 kg
D16 37 kg
D13 29 kg

66 kg

AR

D32 0 kg
D29 0 kg
D25 0 kg
D22 0 kg
D19 0 kg
D16 148 kg
D13 116 kg

264 kg

0 kg

37 kg

0 kg

148 kg



fEE AT

A-11GH
LAK= Z7)—MEAFE (RC-2-1)
— W L5y

JEEhR 7.200 X 2.700 X 1.000 = 19.4 m’®
P -n/4 X 0.605 X 0.100 X 4 = -0.1 »
s 1.080 X 7.200 X 1.400 = 10.9
ki 0.367 X 0.600 X 0.500 X 2 = 0.2 1
1/2  X(0.427 4+ 0.367) X 3.000 X 0.500 X 2 = 1.2 »
%A 1/2 %(0.802 + 0.400) X 0.400 X 6.000 = 1.4 n
BEE( |- T i) 1/2  X(1.358 + 0.600) X 1.500 X 0.600 X 2 = 1.8

> = 34.8 m®



2 A= ) — NP R

— e .57
JECRR (7.200 + 2.700) X 1.000 X 2 = 19.8 m®
B R (7.200 + 1.400) X 1.080 X 2 = 18.6
o ki (0.500 + 0.600 X 2) X 0.367 X2 = 1.2 »
1/2 x(0.427 + 0.367) X 3.000 X2 X2 = 4.8
-0.600 X 0.918 X 2 = -1.1
-0.802 X 6.000 = -4.8
ZhH (0.400 + 0.566) X 6.000 = 5.8
BLBE(E - TR 1/2 %(0.600 + 1.358) X 1.500 X 2 X 2 = 5.9
(0.600 + 1.677) X 0.600 X 2 = 2.7
-1/2  x(0.400 + 0.802) X 0.400 X 2 = -0.5
YoM T i 0.440 X 0.600 X 2 = 0.5

2 = 52.9 m?



3. L) —MARE

4.5 a7 ) — R

6.5 PR T

e VRl
b=0.600

(Cc-1)

2
7.400 X 2.900 -n/4 X 0.600

20.3 X 0.100

(t=10cm)

(7.400 + 2.900) X 0.100 X 2

(¢ 150,1.=0.490,N=8)

0.490 X 8

H<4.0m A7 HR—FRT

X 4

600
|

\_

|

1358

1279
A
y.
(N

529

t=600mm

1500

t=(1.358 + 0.600) / 2 =0.979

w=40kN/m*

1/2 X(0.529 + 1.279) X 1.500 X 0.600

X 2

20.3 m’

39 m



5

7.8 B (SD345, ¥ m ek )

=
I

RAIVEAE 2R



AU (— I T) SRR
E OB | g s g B leasymel A% | B B M X

F1[ D16 . 660 . 560 5.71 29 166 SD345

2| D16 . 880 . 560 4.49 29 130 U

3| D13 . 900 . 995 6. 87 8 55 )

4] D13 . 220 . 995 8.18 4 33 U

5[ D13 . 900 . 995 6. 87 8 55 )

6| D16 . 910 . 560 4.54 6 27 U

7 D16 . 900 . 560 10. 76 6 65 )

8| D16 . 130 . 560 1.76 7 12 U

9] D16 . 130 . 560 1.76 13 23 )
Al|l D16 . 950 . 560 3. 04 29 88 )

2| D16 . 950 . 560 3. 04 29 88 U
3a] D13 . 130 . 995 5.10 2 10 )
3b| D13 . 130 . 995 3. 11 2 6 U
4al D13 . 130 . 995 5.10 2 10 )
4b] D13 . 130 . 995 3. 11 2 6 U
ba| D13 . 130 . 995 5.10 2 10 )
bb| D13 . 130 . 995 3. 11 2 6 U
6al D13 . 130 . 995 5.10 2 10 )
6b] D13 . 130 . 995 3. 11 2 6 U

7 D16 . 950 . 560 3. 04 8 24 )

8] D13 . 520 . 995 1.51 4 6 U

9] D13 . 550 . 995 1.54 11 17 )
S1| D16 . 110 . 560 3. 29 36 118 )

2| D16 . 630 . 560 2.54 34 86 U

3| D16 . 900 . 560 10. 76 3 32 )

4] D16 . 000 . 560 12. 48 4 50 U

5[ D16 . 100 . 560 1.72 45 77 )




AU (— I T) SRR
E OB | g s g B leasymel A% | B B M X

56| D16 1. 000 . 560 1. 56 54 84| SD345
P1[ D22 2. 000 . 040 6. 08 29 176 )
2| D22 2. 000 . 040 6. 08 29 176 U
3| D16 7.420 . 560 11. 58 6 69 )
6| D13 2. 000 . 995 1.99 4 8 U
8| D13 0.670 . 995 0. 67 7 5 )
Ul[ DI6 2. 070 . 560 3. 23 25 81 )
2| D13 6. 900 . 995 6. 87 5 34 U
3| D22 0.500 . 040 1.52 9 14 )
WL2] D16 2. 140 . 560 3. 34 3 10 )
3| D16 1. 530 . 560 2.39 2 5 U
4] D16 1. 590 . 560 2.48 2 5 )
6| D16 2.010 . 560 3. 14 3 9 U
7 D16 1. 400 . 560 2.18 2 4 )
8| D16 1. 590 . 560 2.48 2 5 U
9] D13 0.990 . 995 0.99 6 6 )
10 D13 3. 000 . 995 2.99 1 3 U
111 D13 1. 150 . 995 1. 14 6 7 )
12[ D13 3. 000 . 995 2.99 1 3 U
13| D13 0.820 . 995 0.82 7 6 )
14 D13 0.720 . 995 0.72 7 5 U
15| D13 0. 750 . 995 0.75 3 2 )
WR2| D16 2. 140 . 560 3. 34 3 10 )
3| DI6 1. 530 . 560 2.39 2 5 U
4] D16 1. 590 . 560 2.48 2 5 )




AU (— I T) SRR
E OB | g s g B leasymel A% | B B M X
WR6| D16 . 010 . 560 3. 14 3 9| SD345

7 D16 . 400 . 560 2.18 2 4 U

8| D16 . 590 . 560 2.48 2 5 )

9] D13 . 990 . 995 0.99 6 6 U

10| D13 . 000 . 995 2.99 1 3 )

11{ D13 . 150 . 995 1.14 6 7 U

12| D13 . 000 . 995 2.99 1 3 )

13[ D13 . 820 . 995 0.82 7 6 U

14| D13 . 720 . 995 0.72 7 5 )

15[ D13 . 750 . 995 0.75 3 2 U

& &t = 2003




D32
D29
D25
D22
D19
D16
D13

0 kg

0 kg

0 kg
366 kg
0 kg
1296 kg
341 kg

2003 kg

i

0 kg

1662 kg



fEE AT

A-2fGH
LAK= Z7)—MEAFE (RC-2-1)
1) — i L5y
JEEhR 7.200 X 2.700 X 1.000 = 19.4 m’®
P -n/4 X 0.605 X 0.100 X 4 = -0.1 »
s 1.180 X 7.200 X 1.400 = 11.9 »
g B 0.373 X 0.600 X 0.500 X 2 = 0.2 1
1/2  X(0.433 + 0.373) X 3.000 X 0.500 X 2 = 1.2 »
%A 1/2  Xx(0.798 4+ 0.400) X 0.400 X 6.000 = 1.4 »
BEE( |- T i) 1/2  X(1.442 + 0.700) X 1.500 X 0.600 X 2 = 1.9 »
> = 35.9 m’
2) WM Loy
ol 1/2  X(0.437 4+ 0.440) X 0.500 X 6.000 = 1.3 m’
1/2 X(0.437 + 0.440) X 0.500 X 0.600 X 2 = 0.3
{1/2 x(0.300 + 0.311) X 0.600
-1/2 X 0.250 X 0.060 } X 0.500 X 2 = 0.2 7
-0.235 X 0.030 X 6.000 = -0.04 »
BE(F - i) {1/2 x(0.311 + 0.300) X 0.600
-1/2 X 0.250 X 0.060 } X 1.500 X 2 = 0.5




2 A= ) — NP R

1) — Wi 53

JECRR (7.200 + 2.700) X 1.000 X 2 = 19.8 m®

B R (7.200 + 1.400) X 1.180 X 2 = 20.3 0

o ki (0.500 + 0.600 X 2) X 0.373 X2 = 1.3 »
1/2 x(0.433 + 0.373) X 3.000 X2 X2 = 4.8

-0.600 X 1.002 X 2 = -1.2

-0.798 X 6.000 = -4.8

ZhH (0.400 + 0.566) X 6.000 = 5.8
BLBE(E - TR 1/2 X(0.700 + 1.442) X 1.500 X 2 X 2 = 6.4
(0.700 + 1.677) X 0.600 X 2 = 2.9

-1/2  x(0.400 + 0.798) X 0.400 X 2 = -0.5

YoM T i 0.440 X 0.600 X 2 = 0.5
Y = 55.3 m”’

ik B (0.437 4+ 0.440) X 6.000 = 5.3 m’
{1/2 x(0.748 + 0.737) X 0.600

-1/2 X 0.250 X 0.060 } X 2 = 0.9 »

1/2  X(0.748 + 0.751) X 0.500 X 2 = 0.7

(0.257 + 0.050) X 0.500 X 2 = 0.3 »

HEE(E- T 0.311 X 1.500 X 2 = 0.9

(0.257 + 0.050) X 1.500 X 2 = 0.9 »

{1/2 x(0.311 + 0.300) X 0.600
-1/2 X 0.250 X 0.060 } X 2 = 0.4




3. B Lar 7)) — Mg (C-1)
A= 7.400 X 2.900
V= 20.3 X 0.100

4.5 a7 ) — R (t=10cm)

(7.400 + 2.900)

0.430 X 8

6.7 A7 7L MafidE

BIEE( X t=50mm) Z/FEt=50mm:

6.000 X 0.265

BIEE(Zt=80mm) Z/FHt=80mm:

6.000 X 0.235

2
-x/4 X 0.600 X 4

X 0.100

(¢ 150,1.=0.430,N=8)

(W B R i 1)

X 2

KL 7 2

DKL 7 2

H<4.0m A7V R—hEHET

7.3 R T
N
=<
<
o
Lo
FeFwem t=(1.442 + 0.700) / 2 =1.071
h=0.600

1/2  x(1.301 + 0.551)

—
=
S
[ap]
t=600mm
1500

w=40kN/m*

X 1.500 X 0.600

X 2

20.3 m’

3.4 m

1.4 m?



8. 2% L. H=30m FHETHMHEE Y

L {8 28 B R8I 2 B
] a
1500 j 1500 2
1000 ﬁ 1000 K
ﬁ/— L AL [ 7;’1,/ XL
| T , T
8 ! Q o S ! Q o
S JRL S S L S
N 2 \ o N 2 \ o
4 N 4 159
8 S
1200 600 1200 = 1200 600 1200
500|500 *ﬂ‘ 500|500
S o |of 8
=] 8 = ‘8 o 8 =
2 o = Ty Ty = I
= 8 ’ 8 =
Lo , O
I
o - BRI
iR BB (1.500 + 1.000) X 2.000 = 5.0 #m®
RS (1.500 + 1.000) X 2.000 = 5.0
> = 10.0 #m?
9.8k E & (SD345, -8k 1)

KATVBAVERERT



A-2AFE (I T) SRAHE
E OB | g s g B leasymel A% | B B M X

F1[ D16 . 660 . 560 5.71 29 166 SD345

2| D16 . 880 . 560 4.49 29 130 U

3| D13 . 900 . 995 6. 87 8 55 )

4] D13 . 220 . 995 8.18 4 33 U

5[ D13 . 900 . 995 6. 87 8 55 )

6| D16 . 910 . 560 4.54 6 27 U

7 D16 . 900 . 560 10. 76 6 65 )

8| D16 . 130 . 560 1.76 7 12 U

9] D16 . 130 . 560 1.76 13 23 )
Al|l D16 . 050 . 560 3. 20 29 93 )

2| D16 . 050 . 560 3. 20 29 93 U
3a] D13 . 130 . 995 5.10 2 10 )
3b| D13 . 130 . 995 3. 11 2 6 U
4al D13 . 130 . 995 5.10 2 10 )
4b] D13 . 130 . 995 3. 11 2 6 U
ba| D13 . 130 . 995 5.10 2 10 )
bb| D13 . 130 . 995 3. 11 2 6 U
6al D13 . 130 . 995 5.10 2 10 )
6b] D13 . 130 . 995 3. 11 2 6 U

7 D16 . 050 . 560 3. 20 8 26 )

8] D13 . 520 . 995 1.51 6 9 U

9] D13 . 550 . 995 1.54 11 17 )
S1| D16 . 110 . 560 3. 29 36 118 )

2| D16 . 630 . 560 2.54 34 86 U

3| D16 . 900 . 560 10. 76 3 32 )

4] D16 . 000 . 560 12. 48 4 50 U

5[ D16 . 100 . 560 1.72 45 77 )




A-2AFE (I T) SRAHE
E OB | g s g B leasymel A% | B B M X

56| D16 1. 000 . 560 1. 56 54 84| SD345
P1[ D22 2. 000 . 040 6. 08 29 176 )
2| D22 2. 000 . 040 6. 08 29 176 U
3| D16 7.420 . 560 11. 58 6 69 )
6| D13 2. 000 . 995 1.99 4 8 U
8| D13 0.670 . 995 0. 67 7 5 )
Ul[ DI6 2. 070 . 560 3. 23 25 81 )
2| D13 6. 900 . 995 6. 87 5 34 U
3| D22 0.500 . 040 1.52 9 14 )
WL2] D16 2. 140 . 560 3. 34 3 10 )
3| D16 1. 680 . 560 2. 62 2 5 U
4] D16 1. 880 . 560 2.93 1 3 )
6| D16 2.010 . 560 3. 14 3 9 U
7 D16 1. 550 . 560 2. 42 2 5 )
8| D16 1. 880 . 560 2.93 1 3 U
9] D13 1. 080 . 995 1. 07 6 6 )
10 D13 3. 000 . 995 2.99 1 3 U
111 D13 1. 250 . 995 1.24 6 7 )
12[ D13 3. 000 . 995 2.99 1 3 U
13| D13 0.820 . 995 0.82 7 6 )
14 D13 0.720 . 995 0.72 7 5 U
15| D13 0. 750 . 995 0.75 3 2 )
WR2| D16 2. 140 . 560 3. 34 3 10 )
3| DI6 1. 680 . 560 2. 62 2 5 U
4] D16 1. 880 . 560 2.93 1 3 )




A-2AFE (I T) SRAHE
E OB | g s g B leasymel A% | B B M X
WR6| D16 . 010 . 560 3. 14 3 9| SD345

7 D16 . 550 . 560 2.42 2 5 U

8| D16 . 880 . 560 2.93 1 3 )

9] D13 . 080 . 995 1. 07 6 6 U

10| D13 . 000 . 995 2.99 1 3 )

11{ D13 . 250 . 995 1.24 6 7 U

12| D13 . 000 . 995 2.99 1 3 )

13[ D13 . 820 . 995 0.82 7 6 U

14| D13 . 720 . 995 0.72 7 5 )

15[ D13 . 750 . 995 0.75 3 2 U

& &t = 2012




D32
D29
D25
D22
D19
D16
D13

0 kg

0 kg

0 kg
366 kg
0 kg
1302 kg
344 kg

2012 kg

i

0 kg

1668 kg
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R my T
CATERC )
EIER © $58K(FC200), 300X 200 X 13mm
A-1

A-2

1

1

%
%

2

4



HEE R T

- BER PR R (BATE, ¢ 350)

[ TRF RO B ST (%) 2 ]

D). fEEE
24
2). WA EE (BEEE W=5. 67Tkg/m)
24 X 567 =+ 1000
. BERRHRVE R IR MR

[ TRF RO S ST (%) 2 ]

D). fiEER
23.1 + 3L5 + 239 + 239

2). WEEE (BEEE W=10kg/m)
102.4 X 10 = 1000

. BIREMHE

[BEsetdmtatmi () (1) M

D). fiEER
5.00 X 2

2). WEEE (BEEE W=16. 4kg/m)
10.00 X 16.4 —+ 1000

. EHEERRABAR: (15emEL )

[BERAE R (52) (1) 2]
- fi RS
4.40 X 4.25

. MBI (t=20cm)

[BERAE R (52) (1) 2]
4.25 X 2

AL

24

0.1

102. 4

1.0

10.0

0.2

18.7

8.5



HEE R T

6. =7 U — MEEWIEEL
X1 B TIIETEmEEn & L TG ET 5,
X2 BERRIE O IIR DS AHTH 5720, B LTEFET %,
[t TR SR HI (52), BEsefdfEqR i (%) (1), (2) 2]

). Skt S

- FET
(I i F) (FEEER) )
FHT IR 0.38 X 4.25 X 2 = 3.2 m’
FoAfr o R 0.42 X 4.25 = 1.8 »
D 5.0 m°
« FELT (Mo K OVE D)
(Vo e ) FEIEER)
0.6 X 5.30 = 3.2
B LIRS (Bt &5 2= 8.2 n

2). HEFHHE IS
TR (BREE K OVER R

(I i F) (FEEER) )
6.1 X 5.30 = 32.3p°

- e
G i) CEHARIAE £2) CTHARIAE £2)

72 A 0.9 xX( 23.1 + 239 ) = 42.3n°
A 1.0 X( 31.5 + 23.9 ) = 55.4 1
Y= 9.7 n’
Hdgs LIRS (R EY) A5F 2= 130.0 o’
7. EELT
D.YEL
< B R L (B R RME4n LA E)
[ TIReROK BE G (£2) , BERX GRS RH i (%) (2) ]
(I i i) (FE ) )
Sl 8.0 X 21.4 = 171.2 o’
S A% X ] 13.9 X 5.3 = 737
TR 8.0 X 23.9 = 191.2
Y= 436.1 n°
2). TAE (+1)
CHIRRAE AT L CHIATRE S T 5,
436.1 / 0.9 = 484.6 n°

= I+ TE )



HEE R T

T

ﬁH-

. 7AZ7 7))Lk

a. IR FE

4.40 X 4. 25 X 0. 05
b. H&E t/m3

0.9 X 2. 30

2). BRI EN
a. K (=27 U — MEEY IR LIFREICE L)

- BET
+ TERL (kN OV _BITER)

b, EH
i t/m3
- FET 5.0 X 2.50

/m
C R (R RO 1) 30 x 250"

3). L)
a. (K (=7 U — MEEWIEE LIARICFE L)

¢ T (REE R OV

- BERRE 7

b. H
TR (RREE R OVEAR) 323 X 2.35

- PER#E = 97.7 X 2.3b

t/m3

t/m3

. BUGFEE dhE

a. R E &

- R ERS

(R ES)
+ 1.0 + 0.2
(BER%ER 4B MR 2)

Tl

1

32.
97.

130.

75.
229.

305.



BEEYHETISRE S

I E#ER(LANLI)
. % (LANIL5) ==X v] 2
1 B (LARL4) R " =
HEEYRELT
SHEERR U1 BR T AI7ILLEE m 59.30 = 59.30 59
t=15cm t=5cm
SHEERR I RE T AI7ILIEE m2 93.60 + 241.10 = 33470 330
t<15cm t=3cm t=5cm
ROEHR AL IR Cot(EM) MNER m3 [{( 7403 - 109 )X 043 + 5749 x 039 }/ 100 = 5.38 5
Bk (BH ALRER) HE LR
t 538 X 235 = 12.64 13
AssR D EH m3 281 + 1207 = 14.88 15
t=3cm t=5cm
t 1488 x 230 = 34.22 34
BET
Bal= BKEB m 74.03 = 74.03 74
HWE LA, EENEE m 57.49 = 57.49 57




HEMRUMWIER

HE

sl As & % b U B B A As & % R 1) BT
o t=5cm o t=5cm
29.47 20.40 T E SR
35.48
32.66 20.00
59.37
63.63 18.90
65.60
59.30
INEE INEE
59.30

op
E‘E




HEMRBKEERE

=

| & AsEi MR (t=3cm) AsEi MR (t=5cm) o | & AsEHZERREERE (t=3cm) AsEHIERRFERE (t=5cm) e
(m2) (m3) (m2) (m3) (m2) (m3) (m2) (m3)
29.47 44.90 2.25 CADET I
35.48 B EHERR
32.66 180.30 9.02 CADET I
59.37
35.48 45.60 1.37 CADEHAIf
58.14
36.21 48.00 1.44 CADEHAIf
58.19
63.63 15.90 0.80 CADET I
65.60
93.60 2.81 241.10 12.07
/NEL INEL
93.60 2.81 241.10 12.07
&t




EEVMRENERE
Ll R_{Al
. BKBEEE| SELER . BKBEHRZE| SELER
AR (m) BEm) L B (m) Em) s
1.09 BWE-BERE 36.03 30.60
29.47 B EHERR 59.37
35.48 26.92 36.21 26.49
59.37 58.19
36.47 24.60 63.63 9.58
58.14 65.15
63.63 5.84
65.14
47.27 3.20 HiE A g
48.67
47.27 3.20 HiE A g
48.67
B ISHEER
35.17
33.85 27.80 40.18 29.69
INET IVET
74.03 57.49

op
E;LI




S
Gl
Yo}

I

87k [(10m3 Y ]
% W % = B " = i)
.43] m3 |(0.19x0.1540.24x0.07
VY- MEREE L (#E A7) —0.01x0.01/2—0.10x0.04/2) x10.0 0.43
25 190 25
' 240
BEILZIL

Lazoy—~Hr




S
Gl
Yo}

240

10

el WEDE!
& Mt& = | B g5 E: B
.39/ m3 [(0.05%0.2+0.02%0.2
109" -hERER U (BRER) +0.17x0.15—0.01x0.01) x10 0.39
150
10 | 130 | 10

170

70

20

50

200
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AR

2 X[

il

AR

2 X[

il

1. $EE T (1)
c 2T A i TR & L CREI AR T 5,
« F—7 YY), H<5m, #0E +, ATEIK
[F# 5 Tl TEHEX (%) (1) =]
- JE A
(S iaT) (&)
10.8 X 14.30
5.7 X 7.20
10.2 X 21.05

3% T LY XV

eyl

CEH i) GER)
10.1 X 16.62
5.7 X 7.20
9.9 X 18.28

3% T LIEYHIT XV

P LA G

154.

41.

214.

19.

/]

/]

/]

429.

167.

41.

181.

19.

/]

/]

/]

409.

838.
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2. {EEHBE L

- Uik L
- e

3E FEF L 3EEEIEL LV

-

3E RS L 3EEEIEL LV

3. sk ot (L)
CERLEETHELLT D,
838.5

3% HET 2 /F¥ELT 3) . fEktar Ly

IR LAt

= 181.

= 181.

= 189.

= 189.

= 370.

= 838.

X= 863.



1. A T

b/l
(A-A)
et/
(B-B)
A X[
(C-0)
TR
(D-D)
TR
(E-E)

Bt
(A-A)
Bt il
(B-B)
& IX R
(C-C)
A
(D-D)
A
(E-E)

PR THERR O

s T2 CIEBIHR A Tl U CRE LA BT 5,
- F— 7 HRE, H=5m, #E 1+, AfEIK

()

[F&)7 LI L TR 2]

« JE A
(i)
0.33
0.95
0.53

0.96

0.33

- R
(o 1 i)
0.33
0.91
0.53
0.90
0.33

CPED)
6.99

GER)

7.20

7.20

7.20

2. 80

(L)
2.80

7.20

7.20

7.20

7.76

(#H)
1. 118

X

0.15

1

1

1

1

19.3

-1.2

/]

/]

/]

/]

/]

JEHI A E
% {1z T

19.2
38.5



R

et/
(A-A)
ettt
(B-B)
A X[
(c-C)
TR
(b-D)
TR
(E-E)
<L

M~ h

SEANT

ettt
(A-A)
b/l
(B-B)
A X[
(c-C)
TR
(b-D)
TR
(E-E)
<L

M~ h

SLEANT

2. fF+T

ELIL fohs

oA e i

1. R

< A —7 U HRHI, H=5m, #E L, ATEIK

(+4)

[F&)7 TIEE L TR 2]

- fE AR
(W i )
1.56
1.56
1.56
1.56
1.56
0.09

0.76

0. 86

- R
(i)
1.56
1.56
1.56
1.56
1.56
0.15
0.09

0.76

0. 86

X

X (

X (

GER)
2.80

7.20

7.20

7.20

2. 80

1.50

4.18

X 2
+  4.06
+ 3.59

+

+

4.14

4.14

)

)

PHIZ B S LTV A HEK TICET 2 ETI3BlREE L+ 5,

= 11.
= 11.

= 11.

1

1

1

1

1

1

1

= 11.

= 11.

= 11.

= 12.

1

1

1

1

1

1

1

1

R D AR = 118



R

2). R L (e KA BEME 1mPA b 4mASTi)
R TAEE T TARILY S ]
- fe Al
(P i ) (JEF)
Bk il 1.27 2. 80
(A-A)
B ok il 1.27 7.20
(B-B)
K G2 X ] 1.27 7.20
(c-0)
T 1.27 7.20
(D-D)
T 1.27 2. 80
(E-E)

Hn< L 0. 05 1. 50
NI~ b 0. 26 4.18
SEANT 0.26 4.14

« A AR
WD GE5)
Bk il 1.27 2.
(A-A)
Bk il 1.27 7.20
(B-B)
F G2 X ] 1.27 7.20
(c-0)
T 1.27 7.20
(D-D)
T 1.27 7.76
(E-E)
Hn< L 0. 08 1. 50
0.05 1. 50
NI~ b 0. 26 3. 88
SEANT 0.26 4.14

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

R LA



3). VE5% A0 (+mb)
cEtHIIeETRELEET S,
c ML ETIIRE SN HE LS LT TH S E LTET S,
Pasy=2 1| 5.7 — 39.0 / 0.9 = 12.4 n’
p Sy 62.8 — 45.1 / 0.9 = 12.7 0
¥ HERA R Y= 25.1 '

= I+ TIZTERR)
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O /& TR L TR [ZRF1(2/2)]

A-A
(b E)

2 Al

D-D
(FHrmE)

KiEY
A=1.56m2

HREI CANINET)
A=0. 33m2

HEHI GaLI £ )

A=0. 95m2

2 A GAT)IIET)
A=0. 33m2
500
C-¢C
A=0. 53m2 RS wa =
300300 2
50! 600 EIEY
A=0. 09m2
NOLET(AMITY ) MNAET (5HEAND)
MRy b EEIAvY AEADT IOy #HIOvs g Bh<L
of 7
- 7 z 7 8| A
3 2 3 e = 1A
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M 600
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G EEHEXME
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300 1000 300 A=0. 26m2 300 1200 300 A=0. 26m2 :
1600 1800




T HMEIES |

==
=F

A

B TR L AR R (1/2) ]
ERA

3]

O

BT

i

A A A A A A A

<
>

<

2%
3

BV I 42

>.

[ T [
T I
: I
| I
o I
- .
_— T T T T
o T T T T T
= C T T T
0 2
Il
2 T T T T T 1
A I
T TIITTT
T T 11 1 5
T T T 01T S
1) T T s ys
b T T 1 i &0
8. mm— I R
NE ek U3
vg T 1/ MRm.#
A% A S
gxzd
=] o~ 3
" IR dred |w
~ At &l X
s = /\om / [
gl 483 / 2
4\_5 mn:.,\._..\\ i
&l 74 &
S - —_— " — — — —
HIPRHS
BRREM 7.20 1.5%8 1.76
= e 7
[z , 0010 (Ddi0



W

O /& TR L TR [FHF(2/2)]

2 Hi

__A-A _b-D
(G t5 B ) (G251 0)

BRI Y ERAE Y
/ A=1.56m2 / A=1_56m2

NM—.

HEH CAT)I £ T)
A=0. 90m2

A GATJI = T)
A=0. 33m2

HEEI GADI £ 1)
A=0.91m2

~
K HRH GAT)II£T)
EOOK A=0. 33m2

cC-GC
(S 24 M )
ER1E Y

A=1. 56m2
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HEE CAD)Il £ T)
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3. B L
RS RS Ik 7
CEE oy Z7EEEETCE LTHEET D,

Pasy=2 1| 181.4 = 181.4 n?
p eyt 189.5 = 189.5

Y= 370.9 p’
@® W+ TE k)

4, a7 V—r7uav s T
IDIBL i =/
- W=340kg/m”, 7)1/ AL HI L1 — R A D
[F#F T FEX 2]

- 12 A
4,14 X 2.80 = 11.6
( 827 + 832 )X 1/2 X 17.20 = 59.7
( 5.48 + 5.48 )X 1/2 X 7.20 = 39.5 I
( 820 + 845 )X 1/2 X 7.20 = 59.9
4,14 X 2.80 = 11.6 7
A LEER © 0 0.30 X 1.50 X 2 = -0.9
Y= 181.4 n’
A A
4.14 X 2.80 = 11.6 m’
( 802 + 802 )X 1/2 X 17.20 = 57.7 0
( 5.48 + 548 )x 1/2 X 17.20 = 39.5 »
( 773 + 820 )X 1/2 X 17.20 = 57.3 0
4.14 X 17.76 = 32.1 »
B LR © 0 0.30 X 1.50 X 2 = -0.9
(P i) (FHk)
PEKTHER ©  6.99 X 1.118 = -7.8

WHi7 Ry s 4R T2 370.9 W
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5. W LB 1E#F

» t=10mm, {i]JIFER Y H LPG1E > — b

CEHT T vy 7 ERICE T

asy =] 181.4
R 189.5

6. EFITEY T
[R5 TV, 7 Tarmx 2]

D.&»< L

- fe Al

a. JER

« 1EB=30cm, /& SH=30cm
byt il 1.500 X 1

« EB=30cm, & ZH=30cm

TR 1.500 X 1

b. K¥%J L

« EB=30cm, & ZH=30cm
Bevi il 0.300 X 1.500

« 1iEB=30cm, & &H=30cm

TR 0.300 X 1.500

S ay==t ]|

a. JER

« EB=30cm, & ZH=40cm
AR 1.500 X 1

« IiEB=30cm, & &H=30cm

TR 1.500 X 1

b. K¥ L

« 1iEB=30cm, & &H=40cm
AR 0.300 X 1.500

« MEB=30cm, & ZH=30cm
TR 0.300 X 1.500

181.4 n?

189.5 1

370.9 m?
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TR

et/

Ryl

e A

AR

e A

AR

e A

AR

7. 285K

2). H Hipt
* t=10mm
0.37 +

- FEREA
0.37

0.41

- R
0.47

0. 36

3). Ik DL

0.47 + 0.41 + 0.36 +

- SD345, D13, 1R A41L=1. Om, @2. 00m

SR T AHE R 7 & W i OB TIX I 2 BV =B R % LT
omt v FBLF &2 B ko hiAR L LCE T 2,

( 27.20 —

( 32.16 —

.2~ bk

+ t=50cm

a. g
1.00 X (

1.00 X (

e
R L, §

1

1.

4.

3.

b. Wt LBAIEAF
» t=10mm, A1 W H LPGIE > — B

( 0.35 +

( 0.35 +

1.

1.

.00 X 2 )/ 2.00 -+

00 X 2 — 1.40 )/

18 + 406 + 4.14 )

88 + 3.59 + 4.14 )

00 + 0.50 )X (4.18 +
4.14 )+ 1.00 X

00 + 0.50 )X (3.88 +
4.14 )+ 1.00 X

2.00

4.06
0.50

3.59
0. 50

1.6

0.4 m’

0.4 »

0.5 m’

1.7 o

14 K
16 K

30 A

12.4

24.0

25.9 m’

24.5 0

50.4
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8. kT

. 5EANT
- B &50cm, 1E120cm

- WA LBERER ((RURAAYE 75 T TR £ COMGERAEEY & L CikiE)

a. it
4.14

4.14

b. Wt LBGIEAS
» t=10mm, A1 W H LIRS — B
(035 + 1.20 + 0.50 )X

( 035 + 1.20 + 0.50 )X

0.50

0. 50

4.1 m

4.1 »

8.2 m




THAHEKT
1. BEARR%E T
[CHFEHEE +THEERLXSH]
cBSERA T ERA L TR S T 5,
fop=y il 4,80 X 1.7 X 1/2

&R 4,80 X 1.7 X 1/2

2. AT (t=30cm, YIIARD K| 40mmER)
[TEAEE £ THEHRIXN ]

< BB D O E T ITIWAZET D,

(A1) (A2)
24.0 + 24.0

3. LHEMHEKHET

IO 5
8.2 / 0.9

2). W THE EMMYE LTHRE S
48.0 X 0.3

o~

CEAEE (AR RI40mmik)

14.4 / 0.9

5. ¥+ (+w)
RtReETRELEET S,
< BAREE HITBUERA H AR E D=0
16.0
6. 350)91(?%%4}5(5@)
EIEE (b=0. 4m, 1E¥FE X 3%1]/3 %)
7.20 +~ 0.40 X 3 X 2

HRMOBIELEE T2

16.0

= 108



OLHMER +THHRIMILX

a1
\ \\ | N 44‘7
SP=_50. 000 (#13&) < 1e |/
RN SP=2458. 150(,,+i,inll) ) L a8
N\ SHEAREL=14. 2 = B
s Edvind
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|
I
- L
o L2RE HTEEP_
g - 10ATT
I
AT TN
¢ ( SR
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LIl L

- 7 $ —— = ) {
VaE — ‘ |
;"/‘/ 1 Fk :K_‘ \ tl
== = )
g's = N }F-{ - g | }——<} 1NN t\
(=i ' o~ L ?
T \_} /
| {
3 ‘Fﬁ* iﬂ‘ I (
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BAET t=30cm i} '
A1=24.0m2 ) A2324. Dn '
+ B AARIT &, N2t ' >
[=7500, 9000 (B EE) ) (
oS58t ® ) 4B
RRRERAE i / \

W m
6000
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2. R AR 4R A Bl (X R — BT



RiE TR E R

Ll P
&F
HH TR YA R (kg)
T A ) 1.0X2.0 8, 808
(481
FAT 2 H400 X 400X 13X 21 5. 504
R oeH [-200X80X 7. 5X 11 420
7 V= FEH 116
ASEEL) FEH 2
W (7 B | A 204
SalEe 15,090
L2 THT
&F
HH TR YA R (kg)
Bkt ) -2 H300X300Xx 10X 15 1,302
A VIER FeH L-100X100X10 48
7 v=b FeHl 44
L& )2 3.208
AitEe 4, 602
13 L EIERm
&F
A TR PA R (kg)
TR R AR )= ! 900
RN )4 ! 1, 080
IR AR Al 109
SalEe 2. 089




2. 1. BT
HAE | PR | HEAEE
(kg/m) (m?) kg)
A-A2 | &FF
4 sl 5. Wi %
BT 1.0X2.0 B 48.0 367 24 24 8.808] (H400/)
/A B (kg) | 8,808
IR AEtE e (ke) : 8, 808 kg
2.2. THF
HifEm| RS |HAEE
(kg/m) (m) kg)
A-A2 | BFF
irEd sl 5. Wi %
F A7 11400 X400 X 13X 21 172 8. 000 1,376 2 2 2, 752] 6 24. 5%) fL: 8{E /A PLEUT: 3#/A
M7 400X 400X 13X 21 172 8. 000 1,376 2 2 2. 752] ¢ 24. 5%) fL: 8{E /A PLEUfT: 64/ A
/A B (kg) 2| 5,504
Tt AR (ke) 5,504 kg
2. 3. g
HifEm| RS |HAEE
(kg/m) (m) kg)
A-A2 | BFF
4 sl 5. Wi %
S (g A [-200X80X7.5X11 24. 6 1.900 46.7 9 9 420| ¢ 24. 5%) L M /A
ANEHE E (ke) 420
SHEAE A FHE b (ke) @ 420 kg
2.4. 71—}
HifEm| BE |HAEE
(kg/m) (m) kg)
A-A2 | &FF
4 sl 5. Wi %
AFTF— PL-12X 192X 356 B B 6.44 18 18 116] & 24. 5%V 412 20 /%
ANEHE E (ke) 116
ZL—+t GEtEE(ke): 116 kg
2.5 K Vb - Fyb : FEHL
HifEm| BE |HAEE
(kg/m) (m) kg)
A-A2 | &FF
4 sl 5. Wi %
&b e Fyb F10T-M22 X 80 B B 0.59 32 32 19]  FEAMT+AT
b e Fub F10T-M22 X 60 B B 0.53 36 36 19|  XkHEE+ R F 7 F—
/A (kg) - 38
wvh - tob AR E (ke) 38 kg
2.6. WA (7" B
HifEm| BE |HAEE
(kg/m) (m) kg)
A-A2 | BFF
4 sl 5. Wi %
HAE T ¢ 48. 6 (t=2. 4mm) 2.73 8. 000 21.8 6 6 131
HUAE S 7 ¢ 48. 6 (t=2. 4mm) 2.73 1. 400 3.8 10 10 38
SOE ¢ ¢ 60. 5 (t=3. 2mm) 4.52 0. 200 0.9 10 10 9| _R—XFL— M
N—2FL— b |5EH PL-100 X 6 X 100 - - 0.47 10 10 5| EAMTICHEE
Hrr 77 |5 BRI Z T - - 0.70 30 30 21
ANEHE R (ke) 204
BN A7 B 53 (k) 204 kg




2 TR B

3. 1. sehy
BT | EE | HAEE e
(kg/m) (m) (kg) (kg)
A-A2 | &FF
4 5 sl 5. Wi %
ot -] H300X300X 10X 15 93.0 7.000 651.0 2 2 1.302] ¢ 24. 5%V FL.: 16/ A PLIUT : 8K/ A
/A (ke) 2] 1,302
it AEtE i (ke) 1,302
3.2 AL A
Ry =N TN =N Hi
HifEm| RS |HAEE
(kg/m) (m) (kg) (kg)
A-A2 | BFF
irEd 5 sl 5. Wi %
ALk A FeH]  1.-100X 100X 10 14.9 0. 200 3.0 16 16 48] T X LIk A
/A (kg) - 48
ALk A A E (ke) 48 kg
3.3. 7L —F
Ry =N TN =N Hi
HifEm| RS |HAEE
(kg/m) (m) (kg) (kg)
A-A2 | &FF
4 5 sl 5. Wi %
AFTF— FEH PL-145X 9 X 268 B B 2.75 16 16 A4|%H7
/A (kg) - 14
TL— b  AREE (ke): 44 kg
3. 4. By
BT | EE | HAEE e
(kg/m) (m) (kg) (kg)
A-A2 | BFF
4 5 sl 5. Wi %
B -4 ] PL-22X6096X 1524 B B 1,604 2 2 3,208
/A (ke) 2| 3,208
etk A EtEE (ke) @ 3,208 kg
THEEE
4. 1. 1B RAR
BT | EE | HREE e %
(kg/m) (m) (kg) (kg)
A-A2 | &FF
4 5] sl 5. Wi
INE LN ) -2 I s 60. 0 7. 500 450. 0 2 2 900
- 5 6 SR AR -2 I s 60. 0 9. 000 540. 0 2 2 1,080
/A (kg) 2] 1,980

RIS AR G R E (ke) 1,980 kg

BT | Es | HAEE e %
(kg/m) (m) (kg) (kg)
AL-A2 | &FF
A vl s Wi
SRk [T L-100X100X10 14.9 0.700 10. 4 8 8 83
BB kR FEH L -90X90X 10 13.3 0. 250 3.3 8 8 26
ANEHE E (ke) 109

b BRSO R B R (k) 109 kg
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1. AT (+:#5)
« 22 CIIEIMUE A T & UCRE AR T 5,
< F—F YR, H=5m, WVE +-, AfEEL
[t TSR B FH X (22) S HR]
At ) 7 i i) (K IE R )
21.9 X ( 16.3 + 114.0 )

2. %kt (1)

ETITETH L ET S,
W, F% LI RE AR L L L CIRAATRE TH S & LTRIET 2,

LygEHIT LY
EYET 6. EE LT XV

RER T 4-1 ROKBE T 3 AFELT XV
THAEK 3. LHEHERMET XV
KD 5 (BE : 4765%)

KEEDH (FE : 1144%)

2853.

2853.

—484.

-173.

—-396.

95.

/]

/]

/]

/]

/]

1884.



ORI T

I. 7L TR 7
[t TREROK B EF il (52) ]
KT VXU T NANALTORRITEEE LTE LT 5,
- $500
11

2. o9
s Kt
[ TIRE( K B (52) , 58 )+ ThE TaTE X (%) (1) ~(3) ]

k=1

[{EkEE D 5 $E]
) W3
I Lkl 1] ;J‘u%ﬂ
it T B o e TN W= =0 )
KK 6 ft T 469 48 469 18
PRm— 166 4% (140 4% (26 4%)
P :
H%EJ:H#F — 140 4%
pE— 64 43 (50 4%) (14 4%
PR :
%IgA a 50 4%
P 132 4% (58 49) (74 49)
At S
= THE - 58 4%
& &t 169 1¥ 717 4% 362 4 (248 %) (114 %)
(K ) (IB3F)11)
e 469  + 7
X 717+ 7
= 362
AP Bk UE
476 / 1.2
i
114/ 1.2
AEELT
.HEL
s KL FmERE L (e R IR MR I mA i)
[ TRe oK B3] (22) SR
(HEL B W7 7 i) (K AT )

.2 X(C 16.3 + 114.0 )

2). LME (+A5)
- BiRE A2 L TR TRE & 975,

156.4 / 0.9

11 m

476 48
724 0

362 1

396.7 m’

95.0 m’

156.4 m®

173.8 n’

Q= I+ T2 THFER)
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CEEy |EOHEE o h ANET
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G LAILS LRJL6 HEA e B ~
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@@ R a5t B
BLMET
THERETS | MAME S tE DORMOAR | ikt 20 175
N . NorROILEE | BGER EEE i _
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LU LRL2 = =
(T 5 X %) iR (T 1@ HkT ¥} E &£ R

LRIL3 r— p—
(€ 1)) LAJL5 LAJL6 EEA ) - B _i
L L4 ) HEER | Hf AL B o % W%
(G )] &&t I
fEELT
+5 WIA® TBAROEE | BEOAE 100 96.3
RiEY - 8 R L PEERL 96.3
Domw] THE FRiEY m3
iR 30 26.6
#RL T _ BRERF4mLL 26.6
[4m=wi] TE: 8 BRL m3
WL %E 40 408
BAERIEImEL
BREL £ F = Lamki# 108
lm<wicam) |TEED ERL m3 T
EIAE 4 3.5
BAERE
BRL " = Tmil E4m3k 80
lmswicam]  |T%- WAL mREL (m3) | 1m&tEdm
10 130
130
HEEIE EmEE m2
&L
3 3
IRNESE R AR : 3
[EHE SRR SYw295, B Twi, & L34
x:21m




LA L~RJL2 = =
(T = X 4) BEFT-REE (T @ HKI & E ; E'I' §
LRIL3 HHERE E
& A LAJLS LAJL6 BER o SRR I o e

LAJL4 (G ) REER) Bfe = 7 s = E
(G ) &5t TS
KIKT
WIAE 4 3.5
HREREIMEL
] 35
[%ﬁ,?;:] ®BEL m3 EamkiE
13 13.0
WHY-NRETRS 1.t 50
#HLavy)-+ AVMERRETAVNB m2 Biad:
&), /Z:10cm
HIVh)-MRIE BRETIDEE |EREEREHRS 1 105
WH-MEEEFEE RC-2- [_. o1 1= -+ &R — s EEEL 105
yhl)— 5 ) 5 avy)—k(5 J %
avy)-+ lé;%/FEEIJJm‘S‘W/F TTEE) m3
4 3.7
. T TVALTA=VY KRS 37 | AR
FIMNEBRE &, & ¢ 600mm m -1 LI R
0.68 0.68
SXER M R4S SD345, 0.68
5 #:D13 t
0.06 0.06
SXARM FHRHE  SD345, 0.06
#i #:D16~25 t
1TELYERARE BihiR DiELE 4 3.9
BB IR RA Lk, 3K 30m2k BiRETE 39
Btk [E&20mm-0.1g/cm3 LA _E#& B iR m2




WOE R G X

L)L LAJL2
T HEs [EAHE = kT
LARJL3 ERIEE E
& A LAILS L~)L6 wER o B E % BHEE A, S
LR JL4 ) (EEER) By 2 7 po an% %
) &% %
11 10.5
855 0 MEMELL KR, <T 105
KR 5£:*W1%ﬁ5|2808 m 1-2
45 449
0 g BH (SkAAREE) 449
B s (EhimsE) | M2




WOE R G X

CEly |APEE s HEMEET
l/leS 73 s B
& A LAILS LALG mEA o B E % ERIES QZE%R S
LALa ) EEER) | B g ? pon HEE J
(Gt ;1)) &% #
#IRT
1 1
ME 7 RvRE, Tk 350 1
iR X 240 X 20mM 5
R T
4 4
~T N= P . 4
ATy r;{r—]lf - ig400mm, F: ¢ 19 ZF

1 1

1

= EEE LT E 1% 21
HAMRSRT
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L . . L
" (ﬁg%;ﬁ) <'§EM§> ﬁlééé% Eﬁkf % &8 K 2 o e %g%’; w5
ERT
EERESD E1EH IFUE BFEMFLE 2 1.7
S K ;%ﬂﬁ%: ¢ 300, EE: ¢ BRI m T BRERVHIRE | 200~400mm = 17




HoOx

LA LR)L2 . =
T HEs [EAHE * HEMMET ¥ B &£
LARIL3 e =
) LAILS LAIL6 HER o B R 4 atIE e & =

LAJL4 CCIE) GEEER | B = att i "
(Gt ;1)) =
BEYIURLT
06 06
VTG 0.6
wo BN s skt m3 ok
HKBEMRBET
LR S &3 R 1 14
s g = W BRERUMERE | 200~400 14
1 1
= 1
Bl B Sk [ AR #
EffET
BREEE BATERXS | DDRREOHE BRI 06 0.6
TN AR . )
e BB R MR KRR, [ WmeUshl HERTEA DIDRF%& 14.4kmEAF 0.6
B %m&‘ﬁﬁﬁﬁ: 13.7km R m3
06 06
06
A5 FRIERIAVY) - MR (ERAR) m3




2 CRIL2 X = =
(T = X 4) BEFY-REE (T 1@ EEYERET & E ; E+ ﬁ
LARJL3 ERIEE E
G& Rl LAILS LAILG HEA M B R 4 LR QZE%R & o=

LR La ) GEER | B4 g R pon b -
(G2 1)) &% #
0.03 0.03
o 0.03
RIS % RE %gﬂgﬁ'ﬁ%&f fﬁn‘i“ t HL-FU0'% 003t
0.01 0.01
. 0.01
WBREREN | RN EO t BAKE 001t
0.01 0.01
0.01
w5 RIER BT IAFYY t FIRE 001t




WOE R G X

LA LAR)L2 N
(TE Ry |HEFHE (T 1@ e
LARIL3 s TS =
@ A LIS LAivs | BER T =R N o o
LAJL4 G ® GEEES) By = 7 s e "
& A At Bl
KEL
1 1
_— HEJKE :0~40m3/h, K 1
LRZEZRS 45 fE B HEK H
2 2
- HEK B :0~40m3/h. HEK 2
Tk B4y BB H
1 1
1
YT RE M= R




1-1 FOBAI\EHE
B, ERS: $600, L=3.70m | 37 |m
17 =| 3] 1% H 2 K & B sy £ = i
£ K 1T m=HY
T34 LEEHE 600 EILZILSA= T KEL3TE m 3.70 1.00 |W=812kg/6m
ke 500.72 135.33
1-2 E 7K R
FE . I LmiEEKiR ifEF2808 105 [m
17 =| 3] 1% H 2 K & B sy - = i
£ K 1T m=HY
= L feiffg LR K AR I LiELE KR Wit 2808 m 10.50 1.00
SLBHELEKEMNTIE |([3—F—NIE &R 6 1]90° a—4—
2-1 IJL—F0%
g - Ay, JIIEEER RS | 1| & fr
17 =| 3] 1% H 2 K & B sy £ = i
£ 1K 1 & &Y
JTL—F % Q5ER) 748 X 700X 90 ® 1 ESEY-
FL—FUFEQ5tERR) 325 x 700 x 90 L3¢ 1 1 AyF&
oy 750 X 96 # 1 1[ZEEH
oy 350 X 96 # 1 1[ZEEH




Loybl TRy WE - fiE (PEK 1) L~yL2 TR N +T 5 = = =3 LBy
TB A wEE

el ol W% - - \ v e |

(L~L3) (L~L4) (L~L5) o 5‘ A B | HML
LB T

1]
- hAESE +w TR EELY = 20.0 20.0| m3
= 20.0 20.0| m3

it Y %) ERRREELD




%= 3|
T #®# KB B E
b Al T B % B® K B% * T
X4 | F@RI-HE5 BFR-TxE% 7 | BEE | RAE BEER iz |BEI=| KXo | &5 EfE - TEE% 17 | B BEER wmilg HtEVE BELIE
(m3) (m3) (m3) (m3) (m3)

N X
#® #®

JE R 20

Bt EQH

[ 7% £ 1T |EETTEEHE 19.3/0.9 214 20
5% 5%
T T
n n
i B tp%Emtn 20




B ¥ + T & i =
K _iIE Y k= 1 1 i %=+ yii%ifl BEREE
" x B L E R L 5% N TEREE
PR T2 B AR TR BR[| BUE | Lo ] BEE | gy | PR | BER | BLUE | REUE | REDE | A~
(m3) 03 (m3) nFE (m3) (m3) &3 (m3) (m3) (m3) (m3)
AP - B AIATL [FCAT —XHyY 1L750.8m3 | 1B LAY
FBAT1 WEL 96.3 1.0 96.3 0.9 86.7 |/ 3wk 26.6 1.0 26.6 60.1 60.1
lLFE0.8m3 | 1EATHY
FBA3 wEL INyIRYD 40.8 1.0 40.8 40.8 -40.8
lLFE0.8m3 | 1EATHY
FBA5 wEL ALy 35 1.0 3.5 BAL
&5t 96.3 86.7 70.9 60.1 40.8 19.3




Loybl TRy WE - fiE (PEK 1) L~UL2 Tf#E BEAT ¥ B = =3 LBy e
T FaRG
vl S| JH K = - . wr o | "
(L~UL3) (L~LA) (L~UL5) E B A O R SVAI
VEE+T +TX& M
RAEGEHED) +w &5t = 96.28 96.3| (m3) |12 4
TREFEELY FCAl = 97.9
R EW R TIX 2 M
BERRPERRE (¢ 342mm) 4y 4255
— 7 X0.342°2+4 % (2.10+2.50) = -0.42
R EW R TIX 2 M
A2 KR PR

—(0.84%0.84 X 1.70) = -1.2




L ~)L1 I%[zéj\ @Fq’@% (EF7}<I) L )L2 I*ﬁ §F7KI i& % %ﬁ% % J:E&,ﬁ%&h%
TE A wERE
&1 Mo RO = e . T -
(L1 3) (LL4) (L)L 5) o o BB\ HAD)
e+ T + TR
(HL5) +w /R IE4.0mLL _E &3 = 26.61 26.6| (m3)
TREFEELY FBAL = 26.8
1510 T. X G
PRER AR (¢ 342mm) 5 $2EB
-7 X0.34272+-4%2.10 = -0.19
+-# B RHENE  1.0mPL 4. 0mASH A3 = 40.79 40.8| (m3)
TREFEELY FBA3 = 41.0
1510 T. X2 G
PRER AR (¢ 342mm) 5 $2EB
-7 X0.34272+-4%2.30 = -0.21
+wo, BEA L B RHENE  1.0mPL 4. 0mASH FBA5 = 3.5 3.5| (m3)




Loyl TR XSy P - fiE (HEk T) L~yL2 TfdE PEAK T 5 = = LBy
TE Ewens 3
| A RO = . \ . "
(1//\\‘/]/3) (l//\\‘/l/4) (1//\\‘/]/5) ﬁ+ J_ZE i& ==X E"flL 'ﬁﬁ %
e+ T AR TEEX - - T X2 PR
(GE¥ELE) BEIEY L a7 —Rb 1.300.10 13.00 13.0[ (m2)
(EAED BE+EEAL) TREFEELY FBA5 3.50+0.90 3.89 3.9| (m3) | %2 1k=::0.9




+ &t g g
(1)
DAL (TEED) | WF - BE KD DAL (178 M- MEART [ LALA G (RIEY GEAD)
LR (@3) ELT LAL5 (B4R W (2%
PFELT [FCAI]
88 V= 97.9 m3
: Z E TE | ThEE | AR : Z E TE | FhEE | AR
Al (m) ) ) (n3) w = AR (m) ) ) (n3) w2
B -1.05 0.0
ES —0. 80 0.25 1.6 0.80 0.
B -0. 80 1.6
ES 0.00 0.80 1.6 1.60 1.
B 0.00 1.6
ES 1.20 1.20 3.8 2.70 3.
B 1.20 3.8
ES 3.50 2.30 3.8 3. 80 8.
B 3.50 3.8
ES 4.55 1.05 6.0 4.90 5.
B 4.55 9.1
ES 5.30 0.75 11.6 10. 35 7.
= 5. 30 1.6
ES 5.70 0.40 11.6 11. 60 4.
B 5.70 8.0
ES 6. 50 0.80 8.0 8.00 6.
B 6. 50 4.4
ES 7.10 0.60 4.4 4. 40 2.
B 7.10 8.0
ES 7.90 0.80 8.0 8.00 6.
= 7.90 1.6
ES 8.30 0.40 11.6 11. 60 4.
= 830 1.6
ES 9.05 0.75 11.6 11. 60 8.
= 905 1.6
ES 10. 15 1.10 11.6 11. 60 12.
B 10. 15 11.6
ES 11.85 1.70 11.6 11. 60 19.
B 11.85 11.6
ES 12. 85 1.00 0.0 5.80 5. I E 0.0
JIN 97. & i 97.9




t b &t g
(2)
LRI (TERS) | kBP9 - ABE GEKT) LARJL2 (TFE) B - BEARKET LAJL4 (GEBD BERL
LAL3 GERD) ELT LALS (k) BNEE Tia AnblE
fEELT [FBAI]
88 V= 26.8 m3

: E E TR | ThEE | R : E E ER | FoEE | R

AR ) ) m2) (n3) B = AR ) m2) m2) (n3) w =
= 5.30 3.3
= 5 70 0.40 33 3.30 13
= 570 4
= 6. 50 0.80 4 1 4.10 3.3
= 770 7T
= 790 0.80 4 1 4.10 3.3
= 790 33
= 8 30 0.40 33 3.30 13
= 10,15 8.0
= 11,85 1.70 8 0 8.00 13,6
= 11 85 8.0
= 12,85 1,00 0.0 4.00 4.0

N E 0.0
% 26. 8 & % 26. 8




+ ® # ®E ®

(3)
LANLT (TERS) | #8PF9 - BB (EKT) LARJL2 (TFE) BEFS - BEEARAT LAJL4 (R HEREL
LR (@3) EtT LALS (k) BAEELIE N LinkR
fEZLT [FBA3)
88 V= 41.0 m3
: Z E TR | THEE | AR : Z E TR | ToEE | AR
A = (m) ) ) (n3) w = A = (m) ) ) (n3) w2
5 .05 0.0
= ~0. 80 0.25 1.6 0. 80 0.2
= ~0.80 16
= 0.00 0. 80 1.6 1,60 1.3
= 000 09
= 1,20 1,20 2.3 1,60 1.9
= 1,20 23
= 3. 50 2.30 23 2.30 5.3
= 350 23
= 4. 55 1,05 3.9 3.10 3.3
= 455 6.8
= 5. 30 0.75 8.8 7.80 5.9
= 5. 30 6.2
= 570 0,40 6.2 6. 20 2.5
= 570 17
= 6. 50 0. 80 17 1.70 1.4
= 6. 50 33
= 7.10 0. 60 3.3 3,30 2.0
= 710 17
= 7.90 0. 80 17 1.70 1.4
= 790 6.2
= 8. 30 0,40 6.2 6. 20 2.5
= 830 58
= 9,05 0.75 5.8 8. 80 6.6
= 905 6.1
= 10.15 1.10 6.1 6. 10 6.7
I\ 0.0
N E 41.0 & 3 41.0




i g
(4)
DAL (THEED) KEF - & KT) L2 (1) M REART [ LALA Gaal EE L
LA)L3 (FEHI) EETT LAJLS (3R#&) HEEs
fEZLT [FBAS]
88 V= 3.5 m3
E E TR | ThEE | R : E E ER | FeEE | R
= ) ) m2) (n3) 1 AR ) m2) m2) (n3) w =
= 5.70 9
= 6. 50 0.80 19 1,90 15
= 50 09
= 0. 60 09 0.90 0.5
= 19
= 0.80 19 1,90 15
I E 0.0
3 3.5 & 3 3.5




Loybl TRy WE - fiE (PEK 1) L~UL2 T BEKT i 5 = =+ |-y

TE Ewens 1

&1 Mo RO = e . T -
(1//\\‘/]/3) (l//\\‘/l/4) (1//\\‘/]/5) a i J_ZE i& ==X E"flL 'ﬁﬁ %
KA L Jif B T B G A X 5 R,
S WE I R AR SYW295, U (IIw#Y) Kt 1=2.10m,¥TiIAR L=1.90m = 3 3| AL | weirEr # W=61.8ke/m
1=2.10m
2.10m X 342 X 61.8kg/m = 389.34 kg

AR 2mPLTF




Loybl TRy WE - fiE (PEK 1) L~yL2 TR BEKT i 5 = =+ IR
TE A wERE 1
&1 Mo RO = . : v e | -
(L~L3) (L~L4) (L~L5) o A O S A
BT AR T AE ] - ffa B T B S A [ 2 R
BLarr)—hk C-1 t=100mm CER-Rr =t AN 1.300.10 = 13.00 13.0[ m2
a7 —h RC-2-1 &it = 10.53 10.5| m3
BEBEERIY = 10.6
RPN -y Bz K I T e B -7 X0.34272+4X0.35X2 = -0.06
JIZERBE B0 K YRR -0.096 X 0.061 X 0.35 X2 = —0.004
JIZEEEE Y)0 /R YRR -0.096 X 0.061 X 0.75 X2 = -0.01
B ORA VRS | IVIA=y KIE ST = 3.70 3.7 m |NEREEFEL-1
¢ 600mm
ZoRANEESRE K3, ¢ 600mm | &BIEARMK HLALE BW=812keg/6m(5%) = 1 1| &
(BB 6m/ A, TR GO 2
W & A = 1 1|t AT




N YANY P o RS < 1A = o
Loyl THERSy [ -FR% (kT b2 T KT g 5 | = B B
TE: et
| Mo RO = . . T
(L1 3) (LL4) (L)L 5) o = o BB AL
IR T AR TEEAIX - B 3 BE G X 2 B
A SD345 D13 EREEERLY 676.60-+1000 0.68 0.68] t
SD345 D16~D25 | EHAIEERIY 62.00-+1000 0.06 0.06] t
B HiAf IR 7140.10ke /m3 3.89 3.9 m2
LI E#k t=20mm
BAEEEE LY 3.9
B0 R Z 5B HERR -0.096 X0.061 X 2 -0.01
IIVING = 2 1k KRR BEBEERIY 10.5 10.5| m A%
= 2808
(FH) HLar ) — N BEBEERLY 2.7 2.7 m2
(F#) — TR AF = 44.92 44.9| m2
BAEEEE LY 45.3
RPN -y Bz K I T e B -7 X0.342°2+4X%X4 -0.37
B0 R =R HERR -0.096 X0.061 X 2 -0.01




11 Bk T # M & 2 X G o)—f FiphsE)

R TR % # s | o« N
() (rr) (ke) w | ok | 15
kX
Ho| & | &7
e | wm | mm | s | wws | ®ms | wL | 013 | D16 | D19 | p22 | p2s | 2o | ) | (m) | (m)
B =
ERIERRED 0.8 3.8 139.2 62.0
JIIES: ol 1.3 0.2 4.5 0.6 55.4
ESol 1.3 0.2 4.7 0.6 50.7
NEAZEL 0.5 3.8 1.5
NEAEL 0.4 3.0 5.7
JIIES 2.1 0.2 9.8 0.4 140. 6 1.6 4.35
NI FEEE 4.2 0.7 15.7 1.1 271.5 2.3 6.15
@ | @ | @ | m o) | | ke | ke | ke | ke | e | k@ | @ | |
= E 106 13 45 3 2.7 676 6 620 39 10,50




122 ARPYBE & M % &£ 5ok GESIETERD
(& #F) MRRIE (BNEE = 61.8 kg m ----- 1H&EY)
X & { X R (2
(FEAI) E & B | 8 = E & B | 8 2 | E 8§ i
IEEA= 2.10 3 389 389
iR ERIE 2.10 3 389 389
(ke) (ke) (ke)
& 389 389




2 BER (HHRE)
(1) JIRERE
2-1 #EHavoU—+

al = BHIl x BBl — Rl x Rl x 3. 14
= 1.00 x 1.40 —0.316 x 0.316
Vv = al X Eb3
2-2 #Fpavy)—rER
al = BH1 x Eb3 x 2
a?2 = BHIl x BBl — R1 x Rl x 3. 14
= 1.00 x 1.40 —0.316 x 0.316
A = al + a2
(2)  NIFRwH#EED
2-1 $FHarovy—+
al = CHIl x CcB1l — Rl x Rl x 3. 14
= 1.00 x 1.40 —0.316 x 0.316
Vv = al X Fb3
2-2 #Fpavy)—rER
al = CH1 X Fb3 x 2
a?2 = CHIl x CcB1 — R1 x R1 x 3. 14
= 1.00 x 1.40 —0.316 x 0.316
A = al + a2
3 JIIEHEE
-1 #mavyy—+hk
vl = (EH2 x Eb2 + EC X EB) x EL
= (1.5 x 035 + 040 x 1.15 )
—v2 = Rl ? x 3 14 x Eb2
\V = vl — v2
3-2 #Fary)—rER
al = (EH2 x Eb2 4+ EC x EB) x 2
a2 = EHIl x EL x 2
— al = BHI x BBI
—a4 = R1 ? x 3. 14+ (Gtl —Gt2)
= 0.316 2 x 3. 14 + (040
A = al + a2 — a3 — a4
3-3 HyLavyy—+
\ = (EB + AH x 2) X AN X

= ( 1.15
3-4 HLa s - ER

+ 0.10

A = (EB + AH x 2+ EL + AH x 2) x AN x 2
= (115 + 010 x 2 + 1.40 + 010 x 2
3-5 XiR
NS I L= 000 (m) BE =
L= 000 (m) HE =

x 2)

X

(EL + AH x 2)
0.10

X

X

— 0.05

14

14

14

14

1.40

X GH2 x 2

)

(1.40

2

)

2

0.40

0.40

1.09

0. 40

0. 40

1.09

x 3.

0.11
0.35

1.40
1.40

5.32

14 x 0.35

+ 0.40

— 1.40

x 1.15

— 1.36

1.09
0.4

1.09
1.9

1.09
0.4

1.09
1.9

- e
=T
w

1.97
5.32
1.40
1.36
4.5
0.2

0.6

(m

2

(m)

(m

2

(m)

(m

2

(m)

(m

2

(m)

y



4

5

6

NES o)
4-1 $HEparv)—+

vl = (FH2 x Fb2+ FC x FB) x FL
= (1.50 x 0.35 + 0.40 x 1.15 ) x 1.40
—v2 = R1 %2 x 3. 14 x Fb2
= 032 * x 3. 14 x 0.35
\Y = vl — v2 = 1.38 — 0.11
4-2 #mary ) — R
al = (FH2 x Fb2 + FC x FB) x 2 = (1.50 x 0.35 + 0.40
a? = FH1 x FL x 2 = 1.90 x 1.40 X 2
— a3l = CH1 x cBI1 = 1.00 x 1.40
— a4 = RI 2 x 3. 144 (Htl — Ht2 x HH4 x 2
= 0.316 2 x 3. 14 + (040 — 005 ) x 1.33 x 2
A = al + a2 — a3 — a4 = 1.97 + 532 — 1.40
4-3 HLarsY—+k
\Y, = (FB + AH x 2) x AN x (FL + AH x 2)
= (1.15 + 0.10 x 2) x 010 x (1.40 + 0.10 X 2)

44 HLAVY Y— FER

A = (FB + AH x 24+ FL + AH x 2) x AN x 2
= (1.15 4+ 0.10 x 2 4+ 1.40 4+ 010 x 2 ) x 0.10 x 2
4-5 X
NG PRI L= 000 (m) HE = 0 (#)
L= 00 (m) HE = 0 (%0
nNEAEL
5-1 #&FHaro—+r
\% = (Gtl x Gbl — Gt2 x Gt3) X GH3 x
= (040 x 0.40 — 005 x 0.05 ) x 1.50 x 2
5-2 $&Fharo)— LB
A = (Gtl 4+ Gbl x 2 + Gt2) x GH3 x 2
= (0.40 + 0.40 x 2 + 0.05 ) x 1.50 X 2
nNEAEL

6-1 $#marsyy—+
Vv = { (HH3 x Hbl +
= {( 1.13  x 0.40
6-2 #marsy— LR
A = { (HH3 x Hbl +
= {( 1.13  x 0.40

(HH4 — HH3?

+ (1.33

(HH4 — HH3?

+ (1.33

- 1.13

- 1.13

)

)

x 2 x 1/2)

2

x 2 x 1/2)

2

X Htl — Ht2 x Ht3 x HH4}
> 0.40 — 0.05

2
X 2 x 1/2)

X 2 + HH3 x Htl + Ht2 x HH4}

X 2 x 172) x 2+ 113 x 0.40 + 0.05

X
x 0.05 x 1.33

- 1.24

X
X

]

2

X

1.33

2

1.97
5.32
1.40

1.24

4.7

0.2

0.6

0.5

3.8

0.4

3.0

(m

(m)

(m

(m)

(m

2

(m)

(m

2

(m)

y



1

NIREEE (B

7-1

1-2

7-3

7-4

7-5

7-6

1-1

BEmaLsU—k

vl = (JH1 x UB1l — JUB X JH2 + JK1 x JC x 2) x JLI1
= (1.9 x 1.30 — 0.60 x 1.50 4+ 0.00 x 0.40 x 2)x 1.10
v3 = JH2 x JB x JL2 = 1.50 x 0.60 x 0.35
v = 0. 00
—vh = (JK2 — JK4&) x JK3 x Jt3 = (000 — 000 ) x 0.00 x 0.35
—v6 = (JK5 — JKT) x JK6 x Jt3 = (000 — 000 ) x 0.00 x 0.35
—v] = (JK8 — JKI10) x JK9 x JL2 = (000 — 000 ) x 0.00 x 0.35
\Y = vl + v3+ v4d — vh — v6 — v7
= .73 + 0.32 + 000 — 0.00 — 0.00 — 0.00
#SEay ) — MR
al = (JH1 x JL1) x 2 = (19 x 1.10 ) x 2
a2 = (JH2 x 2 ) xdJL3
= (1.50 x 2 ) x 0.75
ad = JH2 X JB1 + UK x JC + JH2 x JB
= 150 x 1.30 + 1.30 x 0.40 + 1.50 x 0.60
a4 = 0. 00
—ab = [ (UK2 — UK4) x UK3 4+ (UK5H — UKT) x JK6 + (JUK8 — JUKI10) x JK9I9l x 2
= [ (000 — 000 ) x 000 + (000 — 0.00 ) x 000 + (000 — 000 ) x 000 } x 2
ab =SORT (JK32 + UK4 %2 ) x 2 x Jt3 =SORT ( 0.00 2 4+ 000 %) x 2 x 0.35
al =SRT (JK6% + JK7 2 ) x 2 x Jt3 = SORT ( 0.00 2 4+ 0.00 2 ) x 2 x 0.35
a8 =SORT (JK92 + UKIO 2 ) x 2 x JL2 =SORT ( 0.00 2 4+ 000 %) x 2 x 0.35
A = al 4+ a2 + a3 + a4 — ab + a6 + a7 + a8
= 418 + 225 + 3.37 + 0.00 — 0.00 + 0.00 + 0.00 + 0.00
HyLavsysy—+r
\" = (JK + AH x 2) x AN x (JL1 — AH X N + AH)
= (13 + 010 x 2)x 010 x (1.10 — 010 x 1.00 + 0.10 )
HLavyy— rER
al = (JL1 — AH X N + AH) X AN x 2
= (110 — 010 x 1.00 + 010 ) x 0.10 x 2
a2 = (JK + AH x 2) x AN = (1.3 + 010 x 2) x 0.10
A = al + a2 = 0 +
B st
A = JH2 X Jt3 x 2 + JC x JK = 1.50 x 0.35 x 2 4+ 0.40 x 1.30
1EJKAR
L = (JH2 4+ JC x 12 ) x 2 +JB + Jt3 x 172 x 2
= (150 + 04 x 1,2) x 2 +060 + 03 x 1/2 x 2
KR
LGS KR I 2 L= 00 (m) HE = 0 (%)

1.73
0.32

0.00
0.00
0.00

2.1

0.00
0.00
0.00
0.00

9.8

0.2

0.22
0.15
0.4

(m

2

(m)

(m

(m)

(m)

(m)

y



8

NII%REREE (4475)
Bgmarv o )—+k

8-1

v

—v2

8-2

v3

vi

vb

v b
v
v8
v9
Vv

(KHT + KH3) x KB1 — [ (KH2 + KH3) x KB} ] x KLI1

C
C
= {(2 x KL1 — 2 x KH3) x 12 x KH3}] x Kt3 x 2
{(2 x10 —2x 053 ) x 12 x 053 ]} x 0.35 X 2
= { (KH4 + KC) x KBl — KH4 x KB} x KL2
{
{
{
(

= ( 060 + 040 ) x 1.30 — 0.60 x 0.60 } x 0.00
KH9 x KBl — (KH9 — KC) x KB} x KL3

1.00 x 1.30 — (100 — 040 ) x 0.60 } x 0.00
KH6 x KBl — KH7 x KB ) x KL4

= (215 x 1.30 — 1.75 x 0.60 ) x 3.50

= (KI x KC4 x 172 ) x KB = (2.30
= (KH7 x KL4 x 1/2 ) x Kt3 x 2 = (1.75
= (KI x KC4 x 172 ) x KBI = (2.30
= KH8 x KD x KBI = 0.00

= vl —v2+ v3+ vd+ vb+ v6 — v7 — v8 + v9

= .37 — 0.19 + 000 + 0.00 + 6.11 + 079 — 214 — 1.72 + 0.00

#BHa o — MR

al
a2
al
ad
ab
ab
al
a8
a9
all
all
al2

A

= (KH!1 + KH2) x KL1 x 2 = ( 1.00
= KH3 2 x 2 x 1/2 x 2 x 2 = 0.53
= { (KH4 + KC) + KH4} x KL2 x 2 = {(

= (KH9 + KH4 ) x KL3 x 2 = ( 1.00
= (KH6 + KH7) x KL4 x 2 = (215
= KH7 x KL4 x 12 x 2 x 2 = 1.75
= KC4 x KI x 12 x 2 x 2 = 1.15
= KH8 x (KD + KB1) x 2 = 0.00
= KC x KBl = 0.40
= 0.00

= 0.00

= (KH6 — KC4) x KBl — (KH7 — KC4) x KB

= (21 =115 ) x 1.30 — (1.7 — 115 ) x 0.60

= al + a2 + a3 + a4 + ab — a6 — a7 + a8 + a9 + ald + all — al2

= 3.36 + 1.10 + 0.00 + 0.00 + 27.30 —12.25 — 529 + 0.00 + 0.52

(100 + 053 ) x 1.30 — { (060 + 053 ) x 060 } 3] x 1.05

0.60

X X X X

+

2

X X X X + +

.15 x 1.2 ) x 0.60
350 x 1.2 ) x 0.35
.15 x 12 ) x 1.30
0.35 x 1.30

0.60 ) x 1.05 X 2
X 2 X 1/2 X 2 X 2
+ 0.40 ) + 0.60 } x
0.60 ) x 0.00 x 2
1.75 ) x 3.50 X 2
350 x 1.2 x 2 x 2
230 x 12 x 2 x 2
( 03 + 1.3 ) x 2
1.30

+ 0.00 + 0.00 + 0.94

6. 11
0.79
2.14
1.72
0.00

4.2

3.36

1.10

0.00

0.00
21.30
12.25
5.29

0.00

0.52

(m

2

(m)

y



8-4

8-6

8-7

HLavosy—+

v = (KL1 — AH) x AN x (KBl 4+ AH x 2)

= (1.05 — 010 ) x 0.10 x (130 + 0.10 X 2)
v2 = KL2 x AN x (KBl + AH x 2) = 0.00
v3 = KL3 x ANXx (KBl + AH x 2) = 0.00
v = (KL4 4+ AH) X AN x (KB1 4+ AH x 2) = (3.50
\Y = vl + v2+ v3 + v4 = 0.14
HLavyy—rER
al = (KL1 x AN) x 2 = (1.05
a2 = 0.00
al = 0.00
ad = [ (KL4 4+ AH) x 2 + (KB1 4+ AH x 2) 1} x AN

= {( 35 + 010 ) x 2 + ( 130 + 010 x 2)1 x 0.10
A = al 4+ a2 + a3 + a4 = 0.21
B 4t
al = (KH2 + KH3) X Kt3 x 2 + KC x KBI1 = ( 0.60
a2 = 0.00
al = 0.00
ad = KH4 X Kt3 x 2 + KC x KBI1 = 0. 60
A = al + a2 + a3 + a4 = 1.31
1E KR
11 = (KH2 + KH3 + KC x 12 ) x 2 + KB + Kt3 x 1.2 x 2

= (060 + 053 + 040 x 1.2) x 2+ 060 + 035 x 1.2 X
12 = 0.00
13 = 0.00
14 = (KH4+ KC x 12 ) x 2 + KB + Kt3 x 12 x 2

= (060 + 04 x 12 ) x 2 + 060 + 03 x 12 x 2
L =114+ 12+ 13+ 14 = 3.60
KR
[EiEEH AR O & L= 210 (m) HE = 3 (%0

+ + x x

0.10
0.10
0.10
0.00

0.10

0.00

0.53

0.35
0.00

0.00

X X

N

N3

+ X

(1.30 + 0.10 x 2)

(1.30 + 0.10 x 2)

x 010 x (1.3 + 010 x 2)
0.00 + 0.54

x 2

0.00 + 0.87

x 0.35 x 2 + 0.40 x 1.30

2 + 040 x 1.30

0.00 + 0.94

0.00 + 2.55

0.14
0.00
0.00
0.54
0.7

(m

(m)

2

(m)

(m)

y



101 B H S EHE R
N2 4 58 & BHES (kg)
R B =E —XEE g g

B2 5 &% (m) (ke/m) (ke) 8% (ke) i D13 D16 D19 D22 D25 D29 i
B 1 D 13 2. 61 0. 995 2.597 4 10.4 3 10. 4
B2 D 13 2.55 0. 995 2.537 4 10. 1 2 10. 1
B3 D 13 1.16 0. 995 1.154 4 4.6 W 4.6
B4 D 13 1.16 0. 995 1.154 4 4.6 W 4.6
B5 D 13 1.13 0.995 1.124 8 9.0 i2 9.0
B 6 D 13 1.15 0.995 1.144 8 9.2 3 9.2
B 7 D 13 1.19 0. 995 1.184 8 9.5 9.5
B8 D 16 0.51 1.560 0.796 14 11.1 W 11.1
B9 D 13 0.51 0. 995 0.507 16 8.1 W 8.1
B 10 D 16 0.91 1.560 1. 420 14 19.9 W 19.9
B 11 D 13 0.42 0.995 0.418 6 2.5 i 2.5
B 12 D 13 0.85 0. 995 0.846 1 0.8 ) 0.8
B 13 D 13 0.79 0. 995 0.786 1 0.8 ) 0.8

& i 100. 6 69. 6 31.0

"



10-2 M e iE R
N % # 58 & BHES (kg)
R B =E —XEE g g

B2 5 &% (m) (ke/m) (kg) 8% (ke) i D13 D16 D19 D22 D25 D29 i
c1 D 13 2. 61 0. 995 2.597 4 10.4 3 10. 4
c? D 13 2.55 0. 995 2.537 4 10. 1 2 10.1
c3 D 13 1.16 0. 995 1.154 4 4.6 W 4.6
c4 D 13 1.16 0. 995 1.154 4 4.6 W 4.6
c5 D 13 1.13 0. 995 1.124 8 9.0 i2 9.0
c6 D 13 1.15 0. 995 1. 144 8 9.2 30 9.2
ci D 13 1.19 0. 995 1.184 8 9.5 9.5
cs8 D 16 0.51 1.560 0.796 14 11.1 W 11.1
co D 13 0.51 0. 995 0.507 16 8.1 W 8.1
c 10 D 16 0.91 1.560 1. 420 8 11.4 W 11.4
cn D 16 0.91 1.560 1. 420 6 8.5 W 8.5
c 20 D 13 0.42 0. 995 0.418 6 2.5 i) 2.5
c2 D 13 0.85 0. 995 0.846 1 0.8 ) 0.8
c 22 D 13 0.79 0. 995 0.786 1 0.8 ) 0.8

& i 100. 6 69. 6 31.0

"



10-3 M e iE R
i Ry B BHES (kg)
R B =E —XEE g

B2 5 &% (m) (ke/m) (kg) 8% (ke) i D13 D16 D19 D22 D25 D29 i
E 1 D 13 0.89 0. 995 0.886 8 7.1 2z 7.1
E? D 13 0.89 0. 995 0.886 8 7.1 2z 7.1
ES D 13 1.16 0. 995 1.154 6 6.9 W 6.9
E 7 D 13 1.16 0. 995 1.154 2 2.3 W 2.3
E 17 D 13 4.34 0. 995 4.318 2 8.6 2 8.6
E 18 D 13 1.65 0. 995 1.642 4 6.6 i2 6.6
E 19 D 13 0.53 0. 995 0.527 28 14.8 W 14.8
E 25 D 13 0.50 0. 995 0.498 4 2.0 ) 2.0

N 55 4 554




10-4 M e iE R
N %& K9 B BHES (kg)
R B =E —XEE g

B2 5 &% (m) (ke/m) (kg) 8% (ke) i D13 D16 D19 D22 D25 D29 i
F 1 D 13 0.89 0. 995 0.886 8 7.1 2z 7.1
F2 D 13 0.89 0. 995 0.886 8 7.1 2z 7.1
F5 D 13 1.16 0. 995 1.154 6 6.9 W 6.9
F1 D 13 1.16 0. 995 1.154 2 2.3 W 2.3
F 17 D 13 3.68 0. 995 3.662 2 7.3 2 7.3
F 18 D 13 1.32 0. 995 1.313 4 53 i2 53
F 19 D 13 0.53 0. 995 0.527 20 10.5 W 10.5
F 21 D 13 0.56 0. 995 0.557 4 2.2 2 2.2
F 25 D 13 0.50 0. 995 0.498 4 2.0 ) 2.0

& i 50.7 50.7




10-5 M e iE R
N =% & % L BHES (kg)
R B 7 —AEE g 2
i 5 % (m) (kg/m) (kg) B (kg) W E D13 D16 D19 D22 D25 D29 & &
G 1 D 13 1.65 0.995 1. 642 2 3.3 i2 3.3
G2 D 13 0.30 0.995 0.299 14 4.2 2 4.2
2 i 7.5 7.5




10-6 M e iE R
n % & % L BHES (kg)
R B 7 —AEE g 2
i 5 % (m) (kg/m) (kg) B (kg) W E D13 D16 D19 D22 D25 D29 & &
H 1 D 13 1.38 0.995 1.373 2 2.7 i2 2.7
H 2 D 13 0.30 0.995 0.299 10 3.0 2 3.0
& 5.7 5.7




10-7 (1) % B B8 H K
i B B BHES (kg)
R B =E —XEE g
B2 5 &% (m) (ke/m) (kg) 8% (ke) i D13 D16 D19 D22 D25 D29 i
P 1-1 D 13 4.00 0. 995 3.980 2 8.0 2 8.0
P 1-2 D 13 0.56 0. 995 0.557 2 1.1 i2 1.1
P 1-3 D 13 2.99 0. 995 2.975 2 6.0 2 6.0
P2 D 13 1.06 0. 995 1.055 4 4.2 W 4.2
P 3-1 D 13 1.65 0. 995 1.642 6 9.9 i2 9.9
P 3-2 D 13 0.56 0. 995 0.557 2 1.1 i2 1.1
P 3-3 D 13 0.51 0. 995 0.507 2 1.0 i2 1.0
P 10 D 13 2.47 0. 995 2.458 2 4.9 [ 4.9
P11 D 13 0.86 0. 995 0.856 32 21.4 W 27.4
P12 D 13 0.14 0. 995 0.139 4 0.6 W 0.6
P13 D 13 0.14 0. 995 0.139 4 0.6 W 0.6
P 14 D 13 0.78 0. 995 0.776 4 3.1 i2 3.1
P 15 D 13 1.09 0. 995 1.085 4 4.3 [ 4.3
P 39 D 13 0.78 0. 995 0.776 4 3.1 i2 3.1
P 40 D 13 0.29 0. 995 0.289 4 1.2 i2 1.2
P 43 D 13 1.06 0. 995 1.055 11 11.6 W 11.6
P 44 D 13 0.24 0. 995 0.239 8 1.9 W 1.9
P 61 D 13 0.73 0. 995 0.726 6 4.4 3 4.4
P 62-1 D 13 0.69 0. 995 0.687 6 4.1 4.1
P_62-2 D 13 0.50 0.995 0.498 2 1.0 2 1.0




10-7(2) % B B8 H K
i B B BHES (kg)
R B =E —XEE g

B2 5 &% (m) (ke/m) (kg) 8% (ke) i D13 D16 D19 D22 D25 D29 i
P 63 D 13 0.59 0. 995 0.587 4 2.3 3 2.3
P 66 D 13 0.50 0. 995 0.498 6 3.0 i 3.0
P D 13 0.37 0. 995 0.368 1 0.4 i 0.4
P72 D 13 0.79 0. 995 0.786 1 0.8 ) 0.8
P73 D 13 1.29 0. 995 1.284 4 5.1 i2 5.1
P 74 D 13 1.06 0. 995 1.055 2 2.1 W 2.1
P 75 D 13 0.82 0. 995 0.816 4 3.3 A3 3.3
P 76 D 13 0.92 0. 995 0.915 4 3.7 A3 3.7
P 77 D 13 0.75 0. 995 0.746 4 3.0 A3 3.0
P78 D 13 0.55 0. 995 0.547 4 2.2 A3 2.2
P 79 D 13 1. 41 0. 995 1. 403 4 5.6 i2 5.6
P 80 D 13 0.86 0. 995 0.856 4 3.4 W 3.4
P 81 D 13 0.78 0. 995 0.776 8 6.2 A3 6.2

& 140.6 140.6




10-8 (1) % B B8 H K
N & ¥ B BHES (kg)
R B =E —XEE g

B2 5 &% (m) (ke/m) (kg) 8% (ke) W E D13 D16 D19 D22 D25 D29 & %

R 2 D 13 1.06 0. 995 1.055 5 53 W 53

R4 D 13 0.73 0. 995 0.726 10 7.3 3 7.3

RS D 13 0.81 0. 995 0. 806 26 21.0 W 21.0

R 14 D 13 2.38 0. 995 2.368 10 23.7 2 23.7

R 15 D 13 1.97 0. 995 1.960 4 7.8 2 7.8

R 16 D 13 1.46 0. 995 1.453 1 1.5 & 1.5

R 17 D 13 1.06 0. 995 1.055 15 15.8 W 15.8

R 18 D 13 0.72 0. 995 0.716 20 14.3 i2 14.3

R 19 D 13 0.45 0. 995 0.448 10 4.5 3|9 1EA 4.5 020 ~ 0.70
R 20 D 13 0.73 0. 995 0.726 6 4.4 3 4.4

R 26 D 13 1.47 0. 995 1. 463 12 17.6 W 17.6

R 27 D 13 0.87 0. 995 0.866 12 10.4 ik 10.4 037 ~ 1.37
R 28 D 13 3.65 0. 995 3.632 4 14.5 A3 14.5

R 31 D 13 2.95 0. 995 2.935 5 14.7 2 14.7

R 32 D 13 1.01 0. 995 1.005 10 10.1 |9 1EA 10. 1 0.80 ~ 1.2
R 33 D 13 0.31 0. 995 0.308 4 1.2 W 1.2

R 34 D 13 0.91 0. 995 0. 905 4 3.6 A3 3.6

R 35 D 13 1.36 0. 995 1.353 8 10.8 W 10.8

R 36 D 13 2.76 0. 995 2.746 8 22.0 A3 22.0

R 37 D 13 3.53 0.995 3.512 6 21.1 It 211




10-8 (2) % B B8 H K
N & ¥ B BHES (kg)
R B =E —XEE g

B2 5 &% (m) (ke/m) (kg) 8% (ke) i D13 D16 D19 D22 D25 D29 i
R 40 D 13 0.50 0. 995 0.498 10 50 i 5.0
R 44 D 13 0.50 0. 995 0.498 20 10.0 ) 10.0
R 45 D 13 0.50 0. 995 0.498 10 5.0 i 5.0
R 46 D 13 0.69 0. 995 0.687 20 13.7 30 13.7
R 48 D 13 0.37 0. 995 0.368 14 52 7 52
R 49 D 13 0.79 0. 995 0.786 4 3.1 ) 3.1
R 51 D 13 0.78 0. 995 0.776 5 3.9 ) 3.9

& i 271.5 211.5
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MEFE (eE - &) <PkI>

O S fgBE 1E H () (1 2R B IE T )
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